

世卫组织:

# 天气渐冷 未来新冠死亡病例将增加



近日,世界卫生组织警告说,尽管全球新增新冠死亡病例数近几周来呈下降趋势,但随着寒冷天气到来,预计未来几个月将出现更多新冠住院和死亡病例。

世卫组织总干事谭德塞在当天的记者会上说,尽管全球报

告的(新冠)死亡人数出现下降,但随着北半球寒冷天气的到来,预计未来几个月(新冠)住院和死亡人数会增加。

据世卫组织发布的新冠疫情周报,这一周,全球新增新冠确诊病例超过450万例,较前一周减少16%;新增死亡病例超过

13500例,较前一周减少13%。但世卫组织说,应谨慎解读当前新冠确诊和死亡病例的变化趋势,因为有些国家一直在逐步改变新冠检测策略,导致检测执行总数减少,因而检测到的病例数较少。

谭德塞说,目前奥密克戎毒株亚型比之前的毒株传播性更强,且仍有可能出现更具传播性和更危险的变种。但感染风险最高人群的疫苗接种率仍太低,特别是在低收入国家。

“即使在低收入国家,30%的卫生工作者和20%的老年人仍未接种(新冠)疫苗。这些疫苗接种缺口对我们所有人都构成风险。因此,如果你还没有接种疫苗,请接种;如果建议需要,请注射加强针。”谭德塞说。他同时建议公众在拥挤的室内空间继续戴口罩。

据新华社

耗时14年研发

# 全球首辆三轮飞行车 获准试飞



全球首辆可飞行的三轮汽车日前获得美国联邦航空局试飞许可。

英国《每日邮报》报道说,这款飞行车由总部位于美国俄勒冈州的萨姆森天空公司耗时14年研发,名为“刀锋”。它在陆地上是一辆三轮汽车,长5.1米、宽1.8米,可停放在普通车位上,地面行驶最高时速为201公里。

到达机场后,“刀锋”可在不到3分钟内伸展出“翅膀”和尾翼,转换为飞行形态。按设计,它能飞升至距地面4000米高度,最高飞行时速超过300

公里,航程可达724公里。

“刀锋”设计者、萨姆森天空公司首席执行官萨姆·鲍斯菲尔德说,尽管目前只有原型车,但已有来自全球50多个国家和地区的2100名买家预订了这款飞行车,其中包括飞行员、企业家和美国国家航空航天局的工程师。

想成为“刀锋”的主人并不容易:在支付17万美元并“取车”后,买家还要把该车的诸多零部件自行组装起来。另外,要想把它开上天,还需要飞行执照,且起飞和降落都必须在机场进行。

据新华社

巴西一渔民遇海难

# 爬入冰柜漂流 11天获救



巴西一渔民出海捕鱼,结果所乘木船在大西洋上沉没,为了保命他爬进了船上的冰柜,并在海上漂浮了11天,最后在离沉船处450公里外的海域被苏里南国的渔船救起。在邻国的监狱被拘16天后,44岁的罗穆阿尔多于近日被遣返回国,终于结束了这场噩梦。

据报道,现年44岁的罗穆阿尔多驾驶一艘长约7米的木船从巴西北部阿帕州的奥亚

波基出发,前往拉梅尔岛一带捕鱼。

但在航行途中,罗穆阿尔多木船开始进水并沉没。危急时刻,他爬进了船上的一个冰柜保命,之后就躲在冰柜内,在茫茫的大西洋上漂流。

没有淡水和食物,阳光暴晒,随时都可能被鱼群攻击,罗穆阿尔多就在这样的环境下熬了11天。

一艘来自苏里南国的渔船

发现了,并将他救到船上。目击者拍摄的视频显示,当时罗穆阿尔多已筋疲力尽。他衣衫破烂,处于脱水状态,恳求船上人员给他水和粥。

“当时我听到有人说,然后冰箱旁边来了一艘船。船慢慢靠近,我眼睛都看不清了,举起双手求助。”罗穆阿尔多在接受当地媒体采访时说。

由于长期暴露在高温、高盐和强光环境,罗穆阿多视力受到影响,但他很冷静,身体状况也比较良好。他被救起的位置离木船沉没地点隔了450公里。

不过,罗穆阿多多的苦难并没有结束,待渔船靠岸,他得到救治后,却因为缺少相关证件而被捕。随后,他在苏里南国首都的一所监狱呆了16天。

之后,他搭乘一架飞往巴西北部帕拉州贝伦市的飞机,被遣返回国,终于结束了这场噩梦。

“我重生了。”踏上祖国的土地,罗穆阿尔多感慨道。

据极目新闻

# 13.4亿美元大奖仍无人认领 中奖者可在一年内领取

一个月前,美国开出“超级百万”彩票历史上第二大奖,奖金13.4亿美元。美国有线电视新闻网报道称,至今仍无人出面领奖。

根据美国伊利诺伊州的彩票网站消息,这张彩票是7月29日在芝加哥市中心西北约20英里处的一个加油站售出的。但截至8月30日,幸运者仍未出面领奖。13.4亿美元彩票大奖是第二大“超级百万”奖金。2016年强力球奖仍然是美国历史上最大的头奖,奖金15.86亿美元。

按照当地的规则,中奖者有两个选择——要么一次性领走7.805亿美元现金,要么在29年内分期拿走全部13.4

亿美元。此前天空新闻网报道称,几乎所有头奖中奖者都选择现金选项。而且大众也不会知道幸运者是谁,因为该州25万美元或以上的中奖者匿名领奖。

这次的幸运者并非唯一一个尚未领取奖金的人。伊利诺伊州彩票网站称,今年2月有人中了100万美元彩票和几个六位数奖金,也没有来领奖。

据美国全国公共广播电台报道,伊利诺伊州彩票表示,该笔奖金可以在一年内领取,但若中奖者在明年7月底之前没有出现,“超级百万”游戏的参与州将收回这笔钱,或会保留在州彩票基金中。

据极目新闻

**知蜂堂 ZHI FENG TANG**

9月7日至9月12日

买知蜂堂蜂胶、蜂王浆

**真划算**

23年经典特供装限时特惠!

真蜂胶 好品质

**活动内容**

- 蜂胶、蜂王浆均**买7盒送2盒**
- 蜂胶、蜂王浆均**买10盒送3盒**
- 蜂胶、蜂王浆均**买15盒送5盒**
- 蜂蜜、花粉均**买4瓶送1瓶**

**更多优惠 详询店内海报**

活动时间有限,错过还要等半年

传递健康 好礼相随 调节血糖、调节血脂、免疫调节

活动地址:沧州知蜂堂各专卖店 市区内免费送货

活动咨询:0317-3019191